İTHALAT KAYIT SİSTEMİNİ KULLANAN İTHALATÇILARA YÖNELİK ÖNEMLİ DUYURU
İTHALATTA GÖZETİM UYGULANMASINA İLİŞKİN TEBLİĞ 2010/1  SAYILI TEBLİĞ HÜKÜMLERİNE GÖRE KAYIT BELGESİ DÜZENLENMESİ AŞAMASINDA İSTENİLEN İHRACATÇI KAYIT FORMLARININ KULLANIM SÜRELERİNE İLİŞKİN İHRACATÇILARA YÖNELİK GEREKLİ AÇIKLAMALAR YAPILMIŞTIR. 
Buna göre; İhracat kayıt formlarının süresi konsolosluk onay tarihinden itibaren  bir yıl olup geçerlillik süresi dolduğunda; 
1-ELEKTRONİK OLMAYAN KAĞIT BELGE ÜZERİNDE KONSOLOSLUK ONAYLI KAYITLAR :
· Kağıt üzerinde konsolosluk onaylı olarak ibraz edilmeye devam edilebilecektir.
· Elektronik olmayan ortamda (Kağıt Ortam) güncelleme işlemleri için ihracatçılara yönelik herhangi bir elektronik mesaj gönderilmeyecek, www.ebirlik.org internet sayfasından konuya ilişkin ingilizce duyuru yapılacaktır. 
2-ELEKTRONİK ORTAMDA KONSOLOSLUK ONAYLI KAYITLAR :
· Elektronik ortamda www.ebirlik.org internet sayfasında bilgilerini kaydeden ihracatçılar aynı internet sayfasından şifrelerini kullanarak ihracatçı kayıt formu bilgilerini güncelleyebileceklerdir.
· İhracatçıya, elektronik ortamdaki kayıt tarihinden itibaren 1 yıllık süresi dolmadan önce bir e-posta gönderilerek “İhracatçı Kayıt Formu” ve Yıllık Performans Bilgilerinin güncellenmesi talep edilecektir. 
· İhracatçı güncelleme işlemini gerçekleştirdiğinde, kayıt merkezleri tarafından işlemin onaylanmasına müteakip güncellemenin tamamlandığını sistemde görecek ve ihracatçıdan herhangi bir döküman talep edilmeyecektir. (Sözkonusu elektronik kaydın yapılması için daha önce verilen Konsolosluk onaylı form geçerli sayılacaktır.)
· Süre geçtiği halde bu güncelleme yapılmadıysa geçerli konsolosluk onaylı ihracatçı kayıt formu olmayan ithalatçı firmaların kayıt işlemi dondurulacaktır. Geçerli konsolosluk onaylı ihracatçı kayıt formu olan ithalatçı firmalar kayıt işlemlerine devam edebileceklerdir. İhracatçı bu işlemi tamamladığında, kayıt işlemi dondurulan ithalatçı firmaların işlemleri yeniden başlanacak ve orijinal geçerlilik süreleri korunacaktır.
· İhracatçının alıcılarının güncellenmesi, alıcıların sistemde sürekli görebildikleri geçerlilik süresi dikkate alınarak, 1 yıl süre dolduğunda elektronik ortamda ihracatçı kayıt formunu güncellemek sureti ile elektronik ortamda daha önce kaydını yaptığı ithalatçı firmaların geçerlilik sürelerini son güncelleme tarihinden itibaren bir yıl olarak uzatılması ile sağlanabilecektir.
· İhracatçının alıcılarının güncellenmesi, geçerli süresi olan konsolosluk onaylı ihracatçı kayıt formlarının kayıt merkezlerine iletilmesi ile de sağlanmaya devam edecektir.

